
Revolution Double
La macchina a braccio rotante 
(brevettata) con doppia bobina. 
Soluzione robusta e affidabile ad 
altissime prestazioni, per avvolgere 
pallet con film estensibile. 

The machine with rotating arm
(patented) with a double reel.
Robust and reliable high performance, 
to wrap pallets with stretch film

Sistema brevettato.

Patented.

专利技术.

Système breveté.

Patentado.

Запатентованная
система.

Die robuste und zuverlässige Vollau-
tomatische Dreharm Stretchwickel
Maschine mit Doppelkopf (patentiert),
geringem Platzbedarf und hohe
Leistung

1个旋转臂上带2个膜架（专利技
术）,1个夹膜器和封膜机构,产能
高,速度高.

La máquina de brazo rotante 
(patentada) con doble bobina.
Solución robusta y fiable de altísimas 
prestaciones, para envolver palets con 
film estirable.

Машина с вращающейся рукой 
(запатентована) с двойной бобиной. 
Надежная конструкция с высокой 
производительностью 
Для обмотки паллет стретч-пленкой.

PATENTED
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7 KW 400V 50 Hz 3F+T+N

3/8" 6 bar - 250 Nl/min

32402040 2040

7320

3240

1100

2040

1100

2040

1100

R1200 R1200

R8
00

Dati Tecnici - Revolution Double
Altezza linea alimentazione standard

Velocità massima rotazione

Potenza totale istallata - 2HD

Tensione alimentazione standard

Protezione impianto elettrico e motori

Pressione esercizio

Technical Characteristics - Revolution Double
Conveyor height

Maximum rotation speed

Total power installed - 2HD

Standard power supply

Protection on electric system & motors

Operating pressure

技术参数 - Revolution Double
缠绕膜宽度
旋转速度

电源功率- 2HD
电源
保护等级
气源

Technische Daten - Revolution Double
Förderhöhe Standard

Max. Drehgeschwindigkeit

Installierte Gesamtleistung - 2HD

Versorgungsspannung Standard

Schutz der Elektroeinrichtung und Motoren

Arbeits-Druckleistung

Datos técnicos - Revolution Double
Altura línea transportadores

Velocidad máxima rotación

Potencia total instalada - 2HD

Tensión de alimentación estándar

Grado de protección eléctrica y motores

Presión nominal

Технические данны - Revolution Double
Высота линии подачи стандартная

Максимальная скорость вращения

Установленная мощность - 2HD

Подача напряжения стандартная

Уровень защиты

Рабочее давление

500 mm

30 rpm

4,5 Kw – 5,5 Kw con Top

400 V – 50 Hz – 3 F+N+T

IP 54

6 bar

500 mm

30 rpm

4,5 Kw – 5,5 Kw with Top

400 V – 50 Hz – 3 PH+N+G

IP 54

6 bar

500 mm

30 rpm

4,5 Kw – 5,5 Kw avec Top

400 V – 50 Hz – 3 PH+N+G

IP 54

6 bar

500 mm

30 rpm

4,5 Kw – 5,5 Kw mit Top

400 V – 50 Hz – 3 PH+N+G

IP 54

6 bar

500 mm

30 rpm

4,5 Kw – 5,5 Kw con Top

400 V – 50 Hz – 3 F+N+T

IP 54

6 bar

500 mm

30 rpm

4,5 Kw – 5,5 Kw with Top

400 V – 50 Hz – 3 F+N+T

IP 54

6 bar

Dimensioni prodotto
Dimensione max pallet std 1100 x 1300 mm

Dimensione min. pallet 600 x 600 mm

Altezza STD pallet 2100 mm

Product Dimensions
Max pallet dimensions 1100 x 1300 mm

Min pallet dimensions 600 x 600 mm

STD pallet height 2100 mm

产品尺寸-标准机型
托盘最大尺寸 1100 x 1300 mm

托盘最小尺寸 600 x 600 mm

最大包装高度2100 mm

Produktmaße
Maximalmaße der Palette 1100 x 1300 mm

Minimalmaße der Palette 600 x 600 mm

STD Höhe der Palette 2100 mm

Dimensiones del producto
Dimensiones máximas del palet 1100 x 1300 mm

Dimensiones mínimas del palet 600 x 600 mm

Altura STD del palet 2100 mm

Размеры продукта
Максимальные размеры паллеты 1100 x 1300 mm

Минимальные размеры паллеты 600 x 600 

Стандартная высота паллеты 2100 mm

派楷包装设备（上海）有限公司

派楷包装设备（上海）有限公司
电话：021-69775066

邮箱：info@paikpac.cn

网址：www.paikpac.cn


